

Jegyzőkönyv

Készült Péteri Közös Önkormányzati Hivatalában (2209 Péteri, Kossuth Lajos utca 2.), az Önkormányzat Képviselő-testületének **2013. szeptember 24. napján 19:00 órakor** tartott rendkívüli ülésén.

<u>Jelen vannak:</u> Dr. Molnár Zsolt	polgármester
Petőné Vizi Valéria	alpolgármester
Faltuszné Szabó Nikoletta	képviselő
Kalina Enikő	képviselő
Szenyán Péter	képviselő
Varga Józsefné	képviselő
Losonci László	aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Dr. Molnár Zsolt polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, és köszönöm szépen a képviselők rugalmasságát, hogy a telefonon összehívott rendkívüli ülésen részt tudnak venni. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 fő jelenlétével határozatképes. Két napirendi pontot javaslok elfogadásra a képviselő-testületnek. Az első napirendi pont a szemétszállítás napjáról szóló 166/2013.(IX.19.) sz. határozat újratárgyalása lenne, a második napirend lenne az egyebek napirend.

Aki az előterjesztett napirendekkel egyetért, kérem kézfenntartással jelezze!

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

180/2013.(IX.24.) számú határozat

Tárgy: napirend elfogadása

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – a polgármester javaslatára – az alábbi napirendet fogadja el:

- 1.) A szemétszállítás napjáról szóló 166/2013.(IX.19.) sz. határozat újratárgyalása
- 2.) Egyebek

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Dr. Molnár Zsolt polgármester: A szemétszállítás napjáról szóló 166/2013.(IX.19.) sz. határozat újratárgyalásának az az indoka, hogy továbbra is azt tartanám célszerűnek, ha nem változna a szemétszállítás elszállításának a napja. Nincs akadálya annak, hogy a 166/2013.(IX.19.) sz. határozat szerint (hétfőként) szállítsák el a hulladékot, ezt a szolgáltató is elfogadja. Én csak arra kérném a Képviselő-testületet, hogy ne terheljük meg a lakosságot semmilyenfajta olyan változtatással, ami a megszokott rendtől eltérő. 2015. májusában jár le a most megkötendő szerződés, időközben is lehet váltani, ha akarjuk. Minden péteri családnak újra kell kötni a szerződését, lesz ezzel is elég probléma és kellemetlenség. Ezért tartottam ezt a döntést ebben a helyzetben az Önkormányzat érdekeivel ellentétesnek. Amennyiben

ragaszkodik ehhez a döntéséhez a Képviselő-testület, ez kerül bele a holnap megkötendő szerződésbe, amennyiben felülvizsgálja a döntését akkor továbbra is pénteki napokon történne a hulladékszállítás. Kérdése észrevétele van e valakinek?

Varga Józsefné képviselő: Nekem az a véleményem, hogy a lakosság életébe a lehető legkevesebb változtatást kell belevinni, és én azt támogatom, hogy maradjon minden változatlanul, legalábbis a szemétszállítás napját illetően.

Faltuszné Szabó Nikoletta képviselő: Szerintem ez pusztán egy kommunikációs kérdés. Mindenképpen kommunikálnunk kell, hogy váltunk, már csak azért is, mert a szerződéseket újra kell kötni. Akivel eddig beszéltem, mindenki támogatta a hétfői szemétszállítási időpontot.

Szenyán Péter képviselő: Mind a két megoldás jó lehet, de talán a pénteki megoldás a jobb, mert így hétfévégén a kuka tartalmát már nem kell tárolni.

Faltuszné Szabó Nikoletta képviselő: Ez pusztán egy politikai döntés, hogy fel merjük e vállalni a változtatást vagy sem. A többség dönt.

Dr. Molnár Zsolt polgármester: A javaslatom az, hogy a Képviselő-testület a 166/2013.(IX.19) számú határozatát vonja vissza, és a GERJE-FORRÁS Nonprofit Kft-vel megkötendő közszolgáltatási szerződésben a szemétszállítási közszolgáltatás napját továbbra is a pénteki rendben határozza meg. Aki az elhangzott javaslattal egyetért kérem, hogy kézfenn tartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, és 2 tartózkodással (minősített többséggel) az alábbi határozatot hozta:

181/2013.(IX.24.) számú határozat

Tárgy: a 166/2013. sz. határozatban foglaltak visszavonása

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete visszavonja a 166/2013.(IX.19) számú határozatában foglaltakat.
2. A Képviselő-testület a GERJE-FORRÁS Nonprofit Kft-vel megkötendő közszolgáltatási szerződésben a szemétszállítási közszolgáltatás napját továbbra is a pénteki rendben határozza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Dr. Molnár Zsolt polgármester: A napirendi pontot lezárom. Egyebek napirendi pont következnek. Van e valami az egyebek napirendi pontban?

Petőné Vizi Valéria alpolgármester: Nekem az ülés összehívásával kapcsolatban van kérdésem. Pontosan, hogy történt meg az ülés összehívása? A most kiosztott anyagot, én miért nem kaptam meg? Én a tegnapi nap folyamán négy óra tájban véletlenszerűen tudtam meg azt, hogy aznap nem lesz ülés. Én azt szeretném kérdezni az aljegyző úrtól, hogy kinek volt a feladata az, hogy tájékoztassa a képviselőket?

Losonci László aljegyző: Pénteken délután értesített engem polgármester úr, hogy élve az önkormányzati törvényben adta jogával, ugyanebben a témában szeretné, hogy a Képviselő-

testület ismételten foglaljon állást. Még aznap értesítettem a képviselőket, hogy ebben a tárgyban polgármester úr hétfőre ülést hív össze. Hétfőn polgármester úr arról tájékoztatott, hogy az ülést keddre halasztaná, mert elfelejtkezett egy a hétfői napra már korábban lekötött programjáról, ezért az ülést a mai napra (keddre) halasztaná. Polgármester úr kérése az volt, hogy a változásról tájékoztassuk a képviselőket. Én szóltam a kolléganőnek, hogy legyen szíves értesítse az összes képviselőt, hogy lesz ez az ülés. Visszacsatolást kértem a kolléganőtől, hogy sikerült e minden képviselőt utolérnie. Azt a tájékoztatást kaptam tőle, hogy Faltuszné, és Varga képviselő asszonyokat nem sikerült utolérnie. A képviselő asszonyoknak emailt küldtem az ülés időpontjáról. Ezt a választ tudom adni alpolgármester asszony kérdésre.

Petőné Vizi Valéria alpolgármester: Én nem emlékszem arra, hogy a hivatal részéről lett volna nem fogadott hívásom. Szeretném, ha kolléganőt számon kérnék, hogy miért nem értesített ki mindenkit.

Losonci László aljegyző: Mindenképpen rá fogok kérdezni.

Dr. Molnár Zsolt polgármester: Ami helyben szétosztásra került még, az annak az emléktáblának a szövege, amelyet a vasárnapi rendezvény keretében szeretnénk majd a hivatal udvarában felavatni. Maga az emlékhely ezzel a szövegezéssel fog majd készülni. Az emlékhely kialakításának költségeit a magam számára a testület által az általános tartalék terhére való rendelkezési joggal élve biztosítottam. Egyéb költsége érdemben nem lesz.

Kalina Enikő képviselő: Jók az információim, hogy Dr. Foltin Brúnó lelkész úr készítette a táblát?

Dr. Molnár Zsolt polgármester: Magát a szöveget együtt írtuk a lelkész úrral. Az emlékhelynek azon részét készítette lelkész úr, amelybe a tábla kerül abból a kőből amelyből a II. világháborús emlékmű is készült. Egyéb kérdése észrevétel van e valakinek?


„csend”

Egyéb napirendi pont nem lévén a polgármester az ülést 19.26 órakor bezárta.

Péteri, 2013. szeptember 24.


Dr. Molnár Zsolt
polgármester




Losonci László
aljegyző